AN
AYd

HANSH

55352203 HANSALIGNA - Waschtischbatterie

EAN: 4015474264021

static.hansa.com/55352203

e Waschtisch °

e Einhebelmischer, Seitenbedient .

e Standmontage

Hebel mit W+K-Kennzeichnung, Einhandbedienhebel/Griff

@ 2.5 Steuerpatrone mit keramischen Dichtscheiben zur
Wassermengen- und Temperatureinstellung

o Chrom e Anschluss Uber flexible Druckschlduche
o Schwenkbarer Auslauf e Armaturenkdrper aus entzinkungsbestandigem Messing
(DZR)
e  PCA® konstante Durchflussleistung unabhangig vom .
FlieRdruck, CACHE® Strahlregler, ohne Mundstiick direkt in *  Ohne Ablaufgarnitur, Ohne Zugstangenbohrung
den Armaturenauslauf geschraubt
Technische Daten
Durchflusseigenschaften
Durchfluss bei 3 bar (mit Durchflussregler) 6.0 l/min
600 kPa
. . 6 b
Technische Eigenschaften .
\
DN-GroRe (NennmaB) DN15 [
500 kPa |
Warmwasserversorgung max. +70°C 5 bar |
Arbeitsdruck 1-10 bar |
AnschlussgroBe G3/8 200 kPa
Projection 116 mm o
Sicherungseinrichtung (EN1717) AA
Werkstoff Messing 300 kPa
3 bar
Vorschriften
EN Standard EN 817 BOn e
ar
Gerauschklasse 1(1S0 3822)
Zulassungen und Deklarationen o0 kpa
ar
ABP P-1X29922/10
55352203
Q (/min) 0 6 12 18 24 30
a(’s) o 0.1 0.2 03 0.4 05

© 2022 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 04.06.2022

112


https://static.hansa.com/55352203/de

7\
AY4
n
1]
=
un
L

<70

138
116 —

e — 7
— ~
D
T 20°
83
220 200
< o44
— le55 |
= | |
J0-40
l:u:EEl 3
1l
M33x1,5
bl Lind
362
(\____/‘)
G3/8
Ersatzteile
SP55302203
Name Art.-Nr.
1 Hebel, 2.5 59914001
11 Schraube, M5x8, SW2.5 59904755
13 Blindstopfen 59913762
2 Abdeckkappe 59913957
3 Gegenmutter, M32x1, SW24 59913958
4 Kartusche, 2.5 59913914
5.1 Zugstange mit Knopf 59913959
53 0-Ring, 35x2.5 59905020
5.7 Befestigungssatz 59913371
5.8 AnschluBschlauch, L=430, G3/8-M8x1 59913964
= 59 0-Ring, 6x1.4 59913266
=
= 510 Dichtung, 9.5x14.4x2 59912551
= 6 Auslauf 59914023
=
‘g 6.1 Luftsprudler, M18.5x1, T) 59913366
g 6.2 Befestigungsschraube, M4x8 59913989
6.3 Schlussel fur Luftsprudler, M18.5 59913367
6.4 Montagering fiir Luftsprudler 59913654
6.6 Schraube, M4x7 59902075
6.7 Dichtungskit 59911884
7 Ablaufgarnitur 59911441
8 Rosette, d 55 mm 59913963

© 2022 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 04.06.2022

212



